



В городе Чайковский местный житель признан виновным в причинении смертельных травм отцу

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно привлекавшемуся к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений, а также насильственных преступлений против личности 34-летнему жителю города Чайковского. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в один из дней конца сентября 2019 года в ночное время осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своём доме, расположенном по улице Кирова города Чайковский, в ходе ссоры с отцом, 1947 года рождения, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес ему множественные удары по голове и туловищу. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в больницу, где по истечению более трех месяцев скончался от причиненной ему сочетанной травмы тела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1515798>